IFIRMAN

1911111, [} This Quick Reference Guide is not substitute for reading the operator's manual. To reduce the risk of injury or death, user must read and
understand the operator's manual before using this product. All pages references to the operator's manual.

Quick Reference Guide
Guia de Heferencia rapida / Guide de reference rapide

Yy iR La presente Guia de Referencia rapida no sustituye a la lectura del manual del operador, Para r&n’umr ef riesgo n’e Iesmnes 0 muerte, el usuario
debera Ieer : & enf&nn’er e} manua! nfef ﬂperaﬂﬂr antes .-er urmzar esie pmdﬂsm Tﬂda fa pagma har:e referem:fa af .rnanuaf def ﬂperadﬂr

r_'?e guide de référence rapide n'est pas la substitution de lire fe manuel d'opérateur. Pour réduire le risque de blessure ou de déces, I'utilisateur doit
lire et comprendre le manuel d'opérateur avant d'uliliser ce produil, Toules les pages de références pour fe manuel d'oprateur.

@) Unpack Generator: Remove generator, accessories, inserts and literature from carton. if any ltem is missing or damaged, contact our product service
deparlment at 1-844-347-6261.

Desempaquerm el genemdﬂr Retire el generadﬂr los acceosorios, el folleto J.f el libro de la E&j& " Si falta a:'gun articulo o estd dafado, contacte con nuestro
departamento de servicio de producto al 1-844-347-6261.

Le deballage du generarem enfevez le generareur et ses accessoires, des insertions et des documents du carton. Si aucun article est manquanfe ol endmnmagee
communiquez avec notre département de service du produit au 1-844-347-6261.

Included Wtems / Articulos incluidos | Elements Inclus i
i [ !
% H
I: n G | | B i | J 'F#rl,;:ﬂ!af Cuikck Relersmncs Gulde
b & rmanuel Guia oo Heferancis rapida
F —axi | - ! = Gida d refdrence maice
A, B | |
E

a
il

€ Install the wheel kit / Instalar el Equipo de Ruedas I Installation du kit de roue

Slide the axle pin(A) through the wheel{B) and mount
point on the frame and flat washer(D). Secure them
wnth nnﬂm pm{ﬂ]

DE'-.f.'.,.-* ef w‘,‘judﬂ'.!].f J'P. r-",li'-' |RJ c?r .:L-'.:“-Tr.l'H |'.1' ruﬂ( ﬂ.fﬂ_.' ;f.fPI 'Juufr:'

Attach the rubber support (H) to the support leg (G) with
flange bolt (1) (M6X25) and flange lock nut{J) (MB).
Attach the support leg (G) to the generator frame with
flange bolt (E) (M8X16) and flange lock nut(F) (M8).

de montaje en el marco(D), y asegure bien 1a rueda con la - Adjunte fa saporte de goma (H) al pata de apoyo(GJeon los tornillos L=
chaveia (L). \ con bridaf1}(MBx25) y las contratuercas con brida (J) (M) e )i~ H
Glissez les éléments de 'essieu (A) & ia roue (B) et montez le A Adjunte la pata de apayo (G) al marco del generador con ios formillos e i
point sur le cadre et la roundelle plat (D). Fixez les avec la - J con brga "-: (MBx16) y las contratugrcas con brida (F) (M8). s = 4
goumite (C) Fixer le ,ranr,n n caoutchouc er.: Ia ;.1 r-t?.r' d' appu rEJ Al mn B de vis
de brice (1) (MBx25) &t les contre-éorous & brides (J) (M6)
Fixez le pied o appui (G} au chassis du genérateur avec des ws de bride
E (MBx 16} et ecrous e bride (F) (M8).
€ Battery Cable Connection / Conexidn por Cable de la Bateria | La connexion du cable de batterie
You will need to use 8mm box wrenches to connect the battery cables to battery. ; .
NOTE: The generator comes equiped with the positive red cable(red boot) already attached. Black Boat
1. Verify the positive (+) battery cable (red boot) is securely tightened to the positive (+) battery post. Make sure boot Black Cable Negro Aot
is over battery post Calia Mgy 5"“}';'" it
2. Remove bolt M5X10 and M5 nut from black cable ring — i
3. Remove vinyl cap from the negative(-) battery post. Locate negative (-) black cable and route to the negative(-) =
battery post. Tight the cable with bolt M5X10 and M5 nut. Cover the post with black boot )
Usted tendra que utilizar llaves de la caja de 8 mm para conectar los cables de |a bateria a la bateria. AT mEvio
Nota; El generador viene equipado con el cable rojo positivo (caja roja) ya adjunto. M5 F{ilng
1. Verifigue gue el cable de la bateria positivo (+) (caja roja) estd bien ajustado a la base de la bateria positiva (+). \
Asegurese de que la cafa esla encima de la base de la bateria
2. Quite el tornillo M5X10 y Ia tuerca M5 del anillo del cable negro 1 Red Cableis)
3. Quite Ia tapa de vinilo de la base de bateria negativa (-). Situe el cable negro negativo {-) v dirigelo hacia fa base de ___ Red por Cable(+)
bateria negativa (-). Ajuste bien el cable con el tornillo M5X10 y la tugrca M5. Tape la base con la cajanegra T B Cdble muge (+)
Vous aurez besoin d’ urn'rser ﬂ'{’:‘:‘ clés & douille de 8mm pour cannecter les cables de batterie 4 la batterie. i T e =3, _
Note: Le générateur est équipé avec le cable rouge positif (botte rouge) déja fixés. Cable Nearol-l T———
1. Vérifiez le cablede la batterie positif {+) (botte rouge) est bien serré a la bornepositive de la batterie (+). Assurez Cabie noir (-)
le botte est en haut de la batterie
2. Enlevez la vis de M5X10 et écrou de M5 de la circle de cable noir
3. Enlever le capuchon de vinyle a partir du pdle négatif de batterie (-). Localisez le pdle négalif du cable noir et
connectez au pole négatif de la batterie (-) . Serrez le cdble avec la vis de M5x10 ef écrou de M5. Couvrez le pole L J

avec Dotfe noire

O Add Lubricant / Adadir lubricante | Ajouter Lubrifiant

Hsﬂ a funnel to pour prm.'u:lad engine oil into engine. F|IT 1o the upper mark of the oil mpstlnh H. ol i

U!rhc& u.ri' emirudu para verter e.f dt"‘EIft? de nm!m faufrtadr:r .en e.f mnmr Ueu.e.'ﬂ hasm fa marca suﬂumr de |'a' ' ‘f:l j? &
varilla ge medicion H. ¢

Litilisez un entonnoir pour verser de 'huile fourni a la moteur jusqu'a la margue supérieure de jauge dl'huile H.

'-,‘_‘- '._l - = , J-J

For questions or clarification on these Quick Reference Guide Instructions, contact us at: 1-B44-34T7-6261, www.firmangenaralors.com
Coirsultas o slarifcaciones, bajo asta rdpida referancls guia de mskucclonss, contacle con nosoires & 1-B44-3J47-8251, www linmangenerators.com
380731614 Rev0D Pour des questions ou des precisions sur ces instructions du puide oe rdfdrence rapide. contacter USA Tabledy: 1-844-347-6261. waww firmangencralors com




© Add Fuel and Start Generator / Anadir mmbusnbfe y arranque del generador ] Ajouter carburant ef démarrage Générateur

Move generator outside to a

flat, level surface, away from .

ﬂuurs wmﬂuws and uenl_'s J{Iﬁ\\‘ ;E::,I peneralot Using 3 gemerator indoors Eﬂ:H KILL ¥0U 1N |'|1I_HU1E 5
‘#.! Tijich Generalo B Generafor exhawst contains carbon monoxide.

Tﬂ?ﬂn’lﬂﬂ'ﬂ' E'." QEHEFEH&'F a,l E?ﬂ'f&" : “;“\R_l'iﬂ_ﬂ_iﬂj_———‘__ Thig is a paison you cannal see or smell

rior, a una superficie llana y iﬁ
nivelada, lejos de puertas,
ventanas y conductos de
ventilacion.

AT
[ [

Le péséraleur
Iy@igee 3 maatra
Exhagsi port Poinbed

ﬂE,Dl'ﬁ'ﬂEE .I'E ganera feur D'Eﬁﬂ."E Sy Nom Swolieg

¥ ventanas. sond canvertes. des soupirails

run r lane Inin Pusrin de BSCEPE Bpeniassy
Sur une surface praie, 10 des Iejos de aberturas de viviesda Evile oiros peligros del generadar. Evitez d'autres rizques de genaraleur.
portes, fenétres et des soup- Le port @échappement éloignés LEA EL MANUAL ANTES DE USAR, LISEZ LE MANUEL AVANT DE L'UTILISER.
|'|"£|"|'|"S I]Hl QUYEMIEE §¢ bppemEnts
FNTTITTIT) Do not overload uaneratur or electrical cords. Consult uparaimn manual. No sobrecargue el generador o los cables eléctricos. Consulte el manual de operacidn

Ne surchargez le génédrateur ou les cordons électrigues. GConsultez fe manue! de fonctionnement
GAS / GAS / GAZ ﬁ LPG / GLP! LPG

1. Use clean/fresh regular UNLEADED gasoline with a
__minimum 87 octane
o 1. Use ;_'.Iﬂ'-'.“{}J'.'ri'ﬂ .r't:'f:l'ff.llr:.f SIN PLOMO | p' hm.ma, nueva con un minimo

de 87 octanos

1 1. Utilisez 'essence sans plomb fraiche /propre régulier avec un indice
d‘octane 87 minimum

] 2 Make sure 1Ile LFE t:ylmdﬂr knull |f.-: '|I.I||}' nlused

E' Aseg.wese de r;.'u.s' Ja ,'Jerm'a e c.'Irﬁ.:l'm .:I'e E{ F‘ LAE] mza.'men.re cerra da

. 2. Assurez-vous que le bowton de cylindre GPL est complétermnent fermée

3. Tum the ruel seler.:tur swltnh tn GAS pnsmnn

3 Gwr ﬁ-' aeff:[ !Ur .u'nf » -:.lmbuafr.tn'-: K| n':r posicidn GAS

3. Towrner le séiectaur de carburant sur a position GAZ

| 4. Move choke lever located on engine to START position

9. Flip the engine switch to the START ( Il ) position

| 6. Move choke lever to RUN position

7. Plug in items to be powered, using only grounded
Ennnslun cords

d Mue-m .fa- ,'JE'J'HI'?E'..'-] t'.l'EJ' Esfmngm'adnr srruau'n er? E.f .';'Jcl!.-:lr
hacia la posicion de START

5. Activa el interruptor gel motor a 12 posicion START( If )

6. Mueva la palanca del estrangulador a 12 posicion RUN

7. Conecte los elementos para tener pofencia, usando
saf.a:rreme [:,-ame': n'.e Fxren f.u.:m en rr.erm

# i'ﬂur ner |'-F |'-e’ vier n' erﬂuﬂw ﬂme J'E' mﬂrﬁ-ur 3 fa po';.'r.'r;-n
START {demarrage)

5. Pivoter fa commutateur de moteur a la position
START (1) {fonctionnement)

6. Tournez fe levier d'étouffar a Ia position RUN
{fonctionnement)

7. Branchez des points a lancer par utilisant sewlement le
cable de mise a Ia terre

W »

Electric Start

Arrangue Eléctrico | Démarreur Elecirique

NEVER iige inzide & home Only uee DUTSIDE and
or garage, EVEN IF doors far away from windows,
and windows are open. doors.and venls.

Litilizar wn generador em inderiores PUEDE PROVOCAR LA LHilizant en genéraleur o Mindesiewr peut vous tuer en geelques
MUERTE EN CUESTION DE MINUTOS. Los gases del minutes. Des gaz déchappement du génératesr contiem du
penerador conkienen mondxdo de carbono, el cwal es una monesyde de cabane. Tesl un poESon qu'on &8 peex pas & woir
spstancia venenosa que no puede werse ni olerse pu sentie

Hunca lo wlilice denéro de la | Sdlo dselo EN EXTERIORES He jamaiz wlilisez dans une | Utilizez uniguement 3
cxsa o garaje, INCLUSO 5l hien alejado de vestanas maison ou garage, méme si | Fexieriess ef loin des

Eam 85 las as 23 Bl les gnatres, des portes
estan ahierlas [as pueria punries y conducies. e portes et les fenétres fengires, des pories el

1. Connect the regulator to both LPG cylinder and
generator.

-E-' ﬂ-ffi'ﬂfﬁ'ﬂ{}r
I E‘rarn:hcz -'.5' rﬁgu.fan:ura .fa J'ms .fr: .I'_FE' cj.r.frndre: E:f ga:r?['rnrt'ur

| 2. Fully open the LPG cylinder knob

2 Ai:rr: s [}rr;l;n.'e.fa-:r;'ﬂn!e e.f mmm‘[} {]'Hn' rn'sr;'r.fn::l f.'ﬂ EJ'_F‘

) E r:?uwﬂz FrilrJ],r}.l'PI.r"ri']FITr |'.!-‘ .hnumn i'.I'F r',rarm'rre LF‘E‘

3 Turn the ruel selentur swutr.:h 1u LP[i nnsltmn

3 Grr&r c.f scf-:a:mr cfn? EE'I'T.IEI.!.IEI'r.I'.'-‘.I'E a .'3 pnsn:mr? GL F
a 3 Imrm.c'f re SEJLcrE.!J.r a'e a:amura-nr sur fa .'JEIE.I.!'.ICIH £F'G

Recoil Start @ m
Arrangue Manual I Recoil Démarrer

4. Move choke lever located on engine to START position
5. Pull cord starter to start engine

6. Move choke lever to RUN Position

T

. Plug in items to be powered, using only grounded
EIIEI'IEIEII'I nurds

. Mu&m .'3 ,:Iafanr:a de: Esfrangu!adur suuaf.fa E‘J’T E.' mﬂmr
hacia ia posicion de START

. Estire la cuerda de arrangue para poner en marcha el motor
. Mueva la palanca del estrangulador a la posicidn RUN

£y 8

= Th &h

. Conecte los elementos para tener polencia, usando
solamente cables de extension en tigrra

4. Tournez fe levier d'étouffer situé le moteur & la position
START (deémarrage)
5. Tirez du lanceur pour démarrer le moteur

6. Tournez fe levier d'étouffer a fa position RUN
{fonctionmament)

7. Branchez des points a lancer par utilisant seulement le
cdbie de mise & la terre

1. Conectar el regulador al tanto de botellas de GLPy

(@ Shutdown and Storage / Apagado y Almacenamiento | L'Arrét et le stockage
GAS / GAS | GAZ ﬁ LPG / GLP/ LPG

Remove any load from the generator

Retire cua!qwer carga del generaﬂm
Enlevez toute la charge du genema‘eur

O | Turn the fuel selector swilch to OFF (O)position o
“"\ Girar ¢ selector dg combustible 2 a posicion OFF (O) (7 -
® Tournez le sélecteur de carburant sur OFF position{Q) ®
@ @
o

Hﬂ_m_n'urﬂ any _Iuﬂd frl_m_l the generator

Retire cuan:rmer carga del gerJerar:fﬂr
Enlevez toute /a E‘ﬁﬁ'."ﬂﬁ' du genemf&ur

Turn the fuel selector switch to OFF (Q)position

Tournez le sélecteur de carburant sur OFF position{Q)

Fully close the LPG cyrllnder knul:-
Cierre GGmpFEfEmEﬂ te .f.s' ﬂen.’.‘a n'e.f cr.fmdrcr de G{ P
Fermez r:r::mmeremem le bouton de c;.f.fmdre LPG

If generator is to be stored for longer than 30 days, refer to The operator’s manual for further instruction.

Si el generador debe estar almacenado durante mds de 30 dias, consulte el manual del operador para mds informacion.
80731614 Revod Si el generador debe estar almacenado durante mds de 30 dias, consulte el manual del operador para mds informacion.

1
1
1
1
1
1
1
1
i
i
1
I
i
i
i
1
1
1
i
i
1
1
1
1
i
i
1
1
i
i
i
i
1
1
i
i
1
1
1
1
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
|
i
i
i
i
1
1
i
i
i
1
i
i
i
i
1
1
i
i
i
i
1
1
I
1
i
i
1
L



